

# 攀枝花开 奋斗我在

本报讯(市融媒体中心记者 彭春梅 孔浩 文/图)4月29日,以“攀枝花开,奋斗有我”为主题的攀枝花市2025年示范性入团仪式在市七中举行。

在庄严的国歌声中,新团员示范性集中入团仪式正式开始,与会领导向新团员们颁发团员证、团章,并佩戴团徽。市七中193名新团员面向团旗庄严宣誓,铿锵有力的誓言表达了他们为共产主义事业奋斗的坚定决心,在团歌的见证下光荣地加入了中国共产主义青年团。

“加入共青团是青春奋斗的号角,激励我们在攀登的路上永不言弃,引领我们在新时代的浪潮中勇毅前行。”新团员代表和优秀团员代表依次发言,纷纷表示要时刻牢记团员身份,发扬共青团优良传统,严守纪律、锤炼品格,在今后的学习生活中,以青春之我,创造青春之中国;以奋斗之我,铸就时代之荣光;争做有道德、有品质、有担当的新时代好团员。

2025年,恰逢攀枝花开发建设60周年。市七中团委书记陈奕洁激励新团员:“当你们胸前的团徽与攀枝花的朝阳交相辉映,请记住,60年前,青年建设者用钢钎凿出‘不毛之地变百里钢城’的奇迹;今天,愿你们以团徽为荣、以使命为帆,在青春的赛道上跑出最好成绩,在共富蓝图上续写传奇!”

入团仪式上,新团员们聆听了以《仰望星空 脚踏实地》为主题的团员微课。

良传统,严守纪律、锤炼品格,在今后的学习生活中,以青春之我,创造青春之中国;以奋斗之我,铸就时代之荣光;争做有道德、有品质、有担当的新时代好团员。

2025年,恰逢攀枝花开发建设60周年。市七中团委书记陈奕洁激励新团员:“当你们胸前的团徽与攀枝花的朝阳交相辉映,请记住,60年前,青年建设者用钢钎凿出‘不毛之地变百里钢城’的奇迹;今天,愿你们以团徽为荣、以使命为帆,在青春的赛道上跑出最好成绩,在共富蓝图上续写传奇!”

入团仪式上,新团员们聆听了以《仰望星空 脚踏实地》为主题的团员微课。



新团员面向团旗庄严宣誓。

# 攀枝花开 奋斗有我

## 我市举行2025年示范性入团仪式

# 青春建功 向新攀高

## 四川省六大优势产业青年立功竞赛省级示范宣讲在攀枝花成功举办

本报讯(市融媒体中心记者 陈蓝 孔浩)为全面贯彻党的二十大精神,深入落实省委十二届六次全会和市委十一届八次全会精神,引导激励广大青年在扎实推进优势产业提质增效和因地制宜发展新质生产力上攻坚克难、青春建功,4月24日,由共青团四川省委主办,共青团攀枝花市委、攀枝花学院团委联合承办的四川省六大优势产业青年立功竞赛省级示范宣讲在我市举行。

本次活动邀请2024年四川省六大优势产业青年立功竞赛获奖青年突击队“你相信光吗”青年突击队、华西数字阳光青年突击队、核动力院“举一返四”青年突击队、“小平故里红”青年突击队、“AI+工商蓝”青年突击队等5支来自不同产业领域的青年突击队讲述了围绕中心、服务大局和攻坚克难、勇争先锋的奋斗故事和青春宣言。青年突击队们结合自身经历,生动再现了他们在技术攻关、产业升级中的青春故事,展现了新时代青年勇毅前行、向新攀高的精神风貌。

宣讲后,青年突击队代表前往攀枝花中国三线建设博物馆参观学习,通过重温三线建设历史,深刻感悟三线精神,进一步增强了青年突击队员在“急难险重”任务前挺身而出、冲锋在前,立足岗位建功的信心和决心。

团省委有关部门、团市委、攀枝花学院团委相关负责人,各县(区)团委、轨钦高新区团(工)委负责同志,青年突击队代表以及有关企业、高校、金融机构等行业领域团员青年代表760余人参加。

同产业领域的青年突击队讲述了围绕中心、服务大局和攻坚克难、勇争先锋的奋斗故事和青春宣言。青年突击队们结合自身经历,生动再现了他们在技术攻关、产业升级中的青春故事,展现了新时代青年勇毅前行、向新攀高的精神风貌。

宣讲后,青年突击队代表前往攀枝花中国三线建设博物馆参观学习,通过重温三线建设历史,深刻感悟三线精神,进一步增强了青年突击队员在“急难险重”任务前挺身而出、冲锋在前,立足岗位建功的信心和决心。

团省委有关部门、团市委、攀枝花学院团委相关负责人,各县(区)团委、轨钦高新区团(工)委负责同志,青年突击队代表以及有关企业、高校、金融机构等行业领域团员青年代表760余人参加。

# 厚植“工”力量 礼赞劳动节

## 仁和区总工会五大多元系列活动即将精彩呈现

本报讯(任婧 市融媒体中心记者 李媛)为庆祝“五一”国际劳动节,喜迎中华全国总工会成立100周年,仁和区总工会以弘扬“三种精神”为主题开展的“劳动筑梦共富·赓续百年荣光”系列活动将在5月精彩呈现,展示仁和区广大职工积极投身经济社会发展、助力高质量发展建设共同富裕试验区的时代风采,为共同富裕试验区建设注入活力。

传承弘扬经典,开展职工阅读分享活动。结合世界读书日,采取线上线下相结合的方式,在园区、企业、工人工

化馆等开展多形式的职工阅读分享活动,全力打造“书香工会”,让书香浸润职场,引导职工在阅读中感悟时代脉搏。

强化宣传教育,开展劳模工匠宣讲活动。让“劳动模范”和“身边好人榜”等先进工作者紧紧围绕劳模精神、劳动精神和工匠精神进行分享,让职工聆听故事分享,学习榜样着力奋进、精益求精的追求。

营造浓厚氛围,开展先进典型宣传报道活动。挖掘身边的先进典型,开展劳模工匠和基层一线职工的典型宣传

报道,持续讲述职工好故事,传播工会好声音,全面激发职工队伍建功立业的内生动力。

提升职工素养,广泛开展职工技能竞赛活动。组织开展八大类职工技能比赛等比赛,为产业工人搭建一个提升技能、交流学习、选拔人才的平台,让更多工人成为“工匠”,为高质量发展建设共同富裕试验区夯实人才支撑。

会聚职工良缘,开展单身职工青年联谊活动。组织单身职工联谊活动,为广大单身青年人才搭建文明健康的交友平台,拓宽择偶渠道,满足他们的婚

恋交友需求。

此次系列活动以“服务职工多元化需求”为核心,既有劳模分享、榜样力量宣传等能够丰富精神世界的文化娱乐活动,又有搭建职业发展阶梯和满足单身职工婚恋需求的多彩活动,意在全方位提升职工的幸福感和获得感。为促进活动圆满完成,仁和区总工会积极指导各基层工会坚持从职工群众的实际需求出发,组织形式多样的活动,把举办活动作为推动工作、凝聚合力的着力点,为建设共同富裕试验区贡献力量。

# 聚焦“三招三引” 聚力招才引智

## 东区组织辖区企业前往成都大学举办招聘活动

本报讯(市融媒体中心记者 车东洪)4月22日至24日,东区就业创业促进中心组织攀枝花万达广场商业管理有限公司等10家重点企业,赴成都大学开展“智汇天府”高校毕业生就业服务专项行动以及成都大学东盟艺术学院“双选”招聘会。

双选会现场,攀枝花市参会企业通过展位宣讲、岗位推介、现场面试等方式,与毕业生进行深度互动,实现人才与岗位的精准匹配。据悉,本次双选会重点面向成都大学美术与设计学院、影视与动画学院、海外教育学院2025届毕业生群体,提供了涵盖招商运营、教育培训、商业管理、新媒体等领域共150余个就业岗位,岗位设置充分考量专业适配性与职业发展潜力,包括运营主管、万新生、市场助理、新媒体运营专员、教师等多元化职位类别,有效搭建起高校毕业生与用人单位高效对接的平台。

“这次招聘会上设置的一些岗位和我所学专业契合度很高。”在了解相关情况时,成都大学影视与动画专业毕业生廖桃珍与攀枝花万达广场商业管理有限公司初步达成了就业意向。据统计,在本次双选会上,攀枝花

市参会企业共吸引170余名毕业生前来咨询,累计收到求职简历63份,初步达成就业意向18人。

“这次双选会是东区贯彻落实全市‘三招三引’工作部署及2025年‘智汇天府’高校毕业生就业服务专项行动要求,切实保障辖区企业人才引招需求的具体实践。”东区就业创业促进中心工作人员李启表示,下一步,东区将持续深化就业服务工作,着力构建“政校企”多方协同、共建共赢的长效机制,充分发挥成都大学东盟艺术学院影视学院学科专业优势,推动其成为东区人才培养的重要基地,持续为区域经济高质量发展注入动能。同时,东区将进一步加大岗位开发力度,持续拓宽就业渠道,为有意赴攀就业的高校毕业生提供更多优质就业机会,全方位吸引和支持更多优秀青年人才扎根东区、落户东区,为区域经济社会发展提供坚实的人才支撑。

# 攀枝花市低空经济产业发展座谈会召开

(上接1版)重塑区域经济格局的关键突破口。攀枝花作为全国唯一的地市级共同富裕试验区,建议结合自身优势,因地制宜做好产业规划,明确发展路径,把低空经济打造成为共同富裕试验区建设的重要示范成果。建议充分发挥各类高校、科研机构领军企业的作用,在人才培养、政策咨询、产业发展等方面,与攀枝花建立长期合作机制,为攀枝花市低空经济产业发展赋能增效。

会上,市委常委、常务副市长姚彬介绍了攀枝花市低空经济发展情况,副市长李明作了攀枝花市产业投资推介,交通运输部专家委员会委员、中国邮政集团公司寄递事业部原总经理薛志刚,交科院南湖路空协同立体交通产业研究院院长郑华,交科院南湖路空协同立体交通产业研究院副院长薛传龙等专家和有关企业代表从不同角度对推动我市低空经济产业发展提出了意见建议。

市领导罗军、刘建波、谭明安,市级有关部门(单位)、有关县(区)负责人参加会议。

副市长李明作了攀枝花市产业投资推介,交通运输部专家委员会委员、中国邮政集团公司寄递事业部原总经理薛志刚,交科院南湖路空协同立体交通产业研究院院长郑华,交科院南湖路空协同立体交通产业研究院副院长薛传龙等专家和有关企业代表从不同角度对推动我市低空经济产业发展提出了意见建议。

市领导罗军、刘建波、谭明安,市级有关部门(单位)、有关县(区)负责人参加会议。

# 助推攀枝花市现代物流业高质量发展

## 攀枝花市现代物流协会换届选举圆满完成

本报讯(李香环 报道)为认真落实攀枝花市现代物流产业发展规划,助推攀枝花市现代物流业高质量发展,4月28日,攀枝花市现代物流协会召开第三届会员大会,选举了理事会及相关负责人。

过去5年,协会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧密围绕物流业的发展趋势,通过开展为政府部门建言献策、全方位服务

物流企业发展、全面履行社会责任等工作,有力地推动了攀枝花市现代物流业高质量发展。截至目前,协会所属会员单位有A级物流企业6家,其中4A级2家,3A级4家。下一步,协会将紧紧围绕市委“两试引领、五市并进、共富共美”工作体系,认真落实攀枝花市现代物流产业发展规划,积极推动会员单位技术创新、管理创新、业务创新,为攀枝花建设共同富裕试验区作出更大贡献。

# 习近平访问金砖国家新开发银行

(上接1版)中国政府坚定维护全球南方利益,坚定支持多边主义,坚定捍卫国际公平正义,推动构建人类命运共同体,为国际社会树立了典范。单边主义、保护主义侵蚀国际法权威,损害

产业链供应链稳定。新开发银行将坚守初心,积极作为,为促进发展中国家和新兴市场国家发展作出贡献。

蔡奇、何立峰、陈吉宁等参加上述活动。

# 十一届市委第八轮巡察完成第二批巡察进驻

近日,十一届市委第八轮巡察完成第二批巡察进驻。第二批在继续对首批启动的市住房城乡建设局开展巡察整改“回头看”的同时,将对市公安局仁和区分局、米易县公安局、仁和区委政法委、盐边县委政法委4个县(区)部门(单位)开展巡察整改“回头看”,对市发展和改革委员会、市经济和信息化局、市财政局3个部门(单位)开展巡察整改“回头看”,对市自然资源和规划局、市交通运输局、市卫生健康委、市市场监管局4个部门(单位)开展专题调研。现场巡察和巡察整改“回头看”、专题调研等工作于5月下旬结束。

巡察期间,各市委巡察组设置了值班电话、邮政信箱、电子邮箱和“四川码上巡”二维码。巡察组主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员和下一级党组织领导班子主要负责人,以及重点岗位人员问题的来信、来电、来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及巡察整改等方面的问题反映。对其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。

## 十一届市委第八轮第二批巡察各巡察组联系方式

巡察“回头看”对象	值班电话 (工作日9:00-18:00)	邮政信箱	电子邮箱
市发展改革委 市经济和信息化局 市财政局	13808141801	攀枝花市东区 临江路61号 市委第一巡察组	pzhdlxcz1@163.com

巡察对象	值班电话 (工作日9:00-18:00)	邮政信箱	电子邮箱	“四川码上巡” 二维码
市公安局 仁和区分局	18881207802	攀枝花市东区 临江路61号 市委第二巡察组	pzhdcz2@163.com	
米易县公安局	13808141824	攀枝花市东区 临江路61号 市委第二巡察组	pzhdcz1@163.com	

巡察对象	值班电话 (工作日9:00-18:00)	邮政信箱	电子邮箱	“四川码上巡” 二维码
攀枝花市仁和区 区委政法委	18881207801	攀枝花市东区 临江路61号 市委第三巡察组	pzhdcz3@163.com	
盐边县委政法委	13808141802	攀枝花市东区 临江路61号 市委第三巡察组	pzhdcz2@163.com	

对市自然资源和规划局、市交通运输局、市卫生健康委、市市场监管局开展专题调研。

# 不断推动攀枝花政协事业高质量发展 为开创共同富裕试验区建设新局面贡献更大政协力量

(上接1版)各族各界人士持续增进“四个认同”,健全政协党组成员联系各界委员的制度机制,做到市委中心工作推进到哪里,政协履职就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里。要围绕中心,在建言资政中更好展现政协之智。紧紧围绕“两试引领、五市并进、共富共美”工作体系,聚焦大事协商、紧盯难事议政、突出要事督落实,以政协委员的高水平履职助力攀枝花高质量发展。要汇聚人心,在增进共识中充分发挥政协之所长。建好用好“凝聚共识、委员主题活动日”特色品牌,完善党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士参与活动机制,为攀枝花共同富裕试验区建设争取更多支持、汇聚更大力量。要砥砺前行,在为民造福中躬身践行政协之诺。畅通社情民意表达渠道,开展形式多样的“服务为民”活动,在联系群众中体察民情,在依靠群众中凝聚力量,在学习群众中增加智慧,在为民办实事中传递政协温度。要锤炼匠心,在提质增效中持续厚植政协之基。健全委员联络机构,教育引导广大政协委员守纪律、讲规矩、重品行,

不断增强懂政协、会协商、善议政的过硬能力。

吴群刚强调,各级党委要关心重视政协工作,认真听取意见建议,主动接受民主监督,切实做好支持保障。各级政协党组要履行好党的建设重大政治责任,把党的领导落实到强化理论武装、开展履职活动、推进团结合作、健全制度机制、加强队伍建设等工作全过程各方面。各级政府及其有关部门要密切同政协有关方面的配合协作,积极支持政协依法依章履行职能,着力提升政协提案和社情民意信息办理实效。

会上,市级民主党派、市工商联、县(区)党委、政协、市直有关部门以及基层政协政协委员代表作了交流发言。

市委、市人大常委会、市政府、市政协有关领导,市法院院长、市检察院检察长,各县(区)、市直有关部门、企事业单位负责同志,住省政协委员、民主党派攀枝花市委员会、市工商联、民建攀枝花市基层委员会负责同志,无党派人士代表,基层政协委员代表等参加会议。

# 二滩水电站、桐子林水电站 2025年泄洪公告

二滩水电站、桐子林水电站汛期为5月1日至10月31日。进入汛期后,随着来水逐步增加,按照2025年防洪度汛方案确定的泄洪水位,二滩水电站、桐子林水电站可能随时泄洪,泄洪前将按有关规定进行预警,泄洪期预计于10月31日结束。

二滩水电站、桐子林水电站泄洪可能引起电站下游河道水位、流量发生较大变化,且每次泄洪时间及对下游河道水位、流量的影响具有不确定性,请沿江居民、人员及单位等密切关注。为保障人身和财产安全,严禁进入河道影响范围活动。

特此公告

雅砻江流域水电开发有限公司  
二滩水力发电厂  
2025年4月30日

二滩水电站、桐子林水电站汛期为5月1日至10月31日。进入汛期后,随着来水逐步增加,按照2025年防洪度汛方案确定的泄洪水位,二滩水电站、桐子林水电站可能随时泄洪,泄洪前将按有关规定进行预警,泄洪期预计于10月31日结束。

二滩水电站、桐子林水电站泄洪可能引起电站下游河道水位、流量发生较大变化,且每次泄洪时间及对下游河道水位、流量的影响具有不确定性,请沿江居民、人员及单位等密切关注。为保障人身和财产安全,严禁进入河道影响范围活动。

特此公告

雅砻江流域水电开发有限公司  
二滩水力发电厂  
2025年4月30日

# 银江水电站 2025年泄洪公告

银江水电站自5月1日进入汛期后,随着金沙江来水逐步增加,按照2025年防洪度汛方案,银江水电站随时可能泄洪,水流将通过东区银江镇的相关金沙江河段进入乌东德水电站库区,泄洪前将按有关规定进行预警,泄洪期预计于10月31日结束。

银江水电站泄洪可能引起电站下游河道水位、流量发生较大变化,且每次泄洪时间及对下游河道水位、流量的影响具有不确定性,请沿江相关单位及居民严禁进入泄洪影响范围活动,以免造成人员伤亡和财产损失。

特此公告

攀枝花市防汛抗旱指挥部办公室  
攀枝花华润水电开发有限公司  
2025年4月30日

银江水电站自5月1日进入汛期后,随着金沙江来水逐步增加,按照2025年防洪度汛方案,银江水电站随时可能泄洪,水流将通过东区银江镇的相关金沙江河段进入乌东德水电站库区,泄洪前将按有关规定进行预警,泄洪期预计于10月31日结束。

银江水电站泄洪可能引起电站下游河道水位、流量发生较大变化,且每次泄洪时间及对下游河道水位、流量的影响具有不确定性,请沿江相关单位及居民严禁进入泄洪影响范围活动,以免造成人员伤亡和财产损失。

特此公告

攀枝花市防汛抗旱指挥部办公室  
攀枝花华润水电开发有限公司  
2025年4月30日